
Izobraževanje na daljavo - učenci

ANALIZA - GRAFI

Sem učenec: (n = 80)
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Izobraževanje na daljavo - učenci

Do gradiv na spletu dostopam preko: (n = 80)

Možnih je več odgovorov

Kako si zadovoljen s posameznim načinom podajanja snovi? (n = 80)
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Gradiva za posamezen predmet je: (n = 80)
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Izobraževanje na daljavo - učenci

Koliko časa v povprečju porabiš za en predmet? (n = 80)

Koliko ur na dan nameniš šolskemu delu (n = 80)
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Kdaj opraviš samostojno šolsko delo (domače naloge, samostojna predelava snovi,...) (n = 80)

Ali šolsko delo opraviš sam? (n = 80)
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Kakšno se ti zdi sodelovanje z učitelji? (n = 80)

Kakšno se ti zdi sodelovanje z razrednikom? (n = 80)
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Pri delu na daljavo sem imel težave: (n = 80)

Dobre strani izobraževanja na daljavo so: (n = 80)
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Izobraževanje na daljavo - učenci

Če nam želiš kaj sporočiti, predlagati, komentirati lahko svoje mnenje napiše tukaj.

Q13 Če nam želiš kaj sporočiti, predlagati, komentirati lahko svoje mnenje napiše tukaj.

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

neumna škola 1 1% 9% 9%

nič vam nočem povedati 1 1% 9% 18%

učitelji dajejo premalo videokonferenc

in preveč dela
1 1% 9% 27%

preveč je matematike. 1 1% 9% 36%

želim vam lepe praznike. :) 1 1% 9% 45%

nekateri učitelji ne delajo konferenc

ampak od nas zahtevajo da si snov

razlagamo sami kar je slabo

1 1% 9% 55%

pedlagala bi,da bi imeli videoknference

za vse predmete in ne samo za

nekatere,saj bi bilo tudi za ostale

predmete več raylage

1 1% 9% 64%

lepe praznike =) 1 1% 9% 73%

ne nič. 1 1% 9% 82%

nimam nobenega sporočila. 1 1% 9% 91%

delo na daljavomi je zelo všeč:)! 1 1% 9% 100%

Veljavni Skupaj 11 14% 100%

Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 69 86%

Skupaj 69 86%

SKUPAJ 80 100%
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